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A legutóbbi gimis osztályta-
lálkozón osztályfőnökünk rend-
hagyó órával indított az egyko-
ri fizika teremben: felidéztük a 
szalagavató pillanatait, a szalag-
tűzést és az osztálytáncot. A fel-
vételek újra megmutatták, mi-
ért marad ez az esemény sokak 
számára a felnőtté válás egyik 
legszebb emléke, a középiskolai 
évek méltó lezárása. Címlapun-
kon jelenetet láthatnak az egyik 
HMG-s osztálytáncból, s biztos 
vagyok abban, hogy évekkel ké-
sőbb a mostani végzősök is szí-
vesen emlékeznek majd ezekre 
a felemelő pillanatokra. 

Az elmúlt hetek történései 
közül néhány: újabb szépkorút 
köszöntött a polgármester, a fi-
atalok Blahó Szilviát választot-
ták a diákönkormányzat élére, 
indul az új edzőcsarnok építé-
se, a Teréz anyu díj idei kitünte-
tettje Dömsödi Teréz, a magyar 
kultúra napja alkalmából pedig 
Kancsár Orsolya színházveze-
tő részesült szakmai elismerés-
ben. Környezetvédelmi sorozat 
indul az ÖKOSzentessel közö-
sen, elsőként a helyi sajátossá-
gokról olvashatnak. Ha van egy 
jó szomszédja, mutassa be ne-
künk! A Szentesi Élet és a Hunor 
Coop Zrt. közös kezdeménye-
zésében keressük a Jó szom-
széd-történeteket! Részletek a 
6. oldalon. Vízilabda, kosárlab-
da, labdarúgó és judo sikerek a 
sporthírekben. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Darók József

A Mátéffy Ferenc utcai ta-
góvoda kezdeményezésére a 
magyar kultúra napja alkal-
mából feléledt egy régi városi 
hagyomány: versmondó ver-
senyt szerveztek nagycsopor-
tos gyermekek számára. 

A Mátéffy utcai oviban a Fel-
sőpárti Óvodai Körzet négy óvo-
dájából tizenkét ügyes kisgyerek 
csalt büszke mosolyt a közön-
ségben helyet foglaló szüleik ar-
cára január 23-én. A Szentesen 
sok-sok éven át nagy népszerű-
ségnek örvendő, de már sajnos 
megszűnt vers - és mesemondó 
versenyt szerették volna felélesz-
teni. – Mi és a gyerekek is éreztük a 
hiányát, hiszen rajzverseny, moz-
gásos verseny nagyon sok van, de 
ilyen jellegű nincs, ezért úgy gon-
doltuk a kolléganőimmel, felele-
venítjük ezt a szép hagyományt. 
Első alkalommal próbaként a sa-

ját körzetünkben szerveztük meg 
- mondta Zeleiné Bucskó Anikó 
tagintézmény-igazgató. Nem tit-
kolt céljuk városi szintre emelni a 
rendezvényt.  

A zsűriben Rakk Hajnalka, kör-
zeti óvodai vezető, zsűrielnök 
mellett helyet foglaltak általános 
iskolai tanítók, Sebők Edit és Fri-
esz Nóra, akik már leendő iskolá-
sokként is hallgatták a nagycso-

portos gyerekeket. Akadt, aki az 
elején még meg volt szeppenve, 
de a többiek láttán a végére csak 
összeszedte magát és elmondta 
a versét.

Mindenkinek szólt a gratulá-
ció bátorságukért, előadásmód-
jukért és sorrendet ugyan nem 
hirdettek, de mindenki nyertes-
ként, oklevéllel és jutalom kifes-
tővel távozhatott az eseményről.

Darók József

Kilencvenötödik születés-
napján köszöntötték Szarka Jó-
zsefnét a Dr. Sipos Ferenc Par-
kerdő Otthonban. A szépkorú 
Piroska nénit Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester is megláto-
gatta a jeles napon. 

Lakótársai és az idősotthon 
munkatársai körében ünnepel-
te 95. születésnapját január 23-
án Piroska néni, ezen a szép na-
pon érkezett ajándékokkal Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester is. 
Milyen volt ez a majd’ egy évszá-
zad az 1931-ben született Piros-
ka néni számára? Nagyon nehéz 
évtizedeket élt át, mint mondta, 
talán csak a hatvanas évektől lett 
kicsit könnyebb a helyzet. Szeg-
váron élte életét, a mezőgazda-
ságban dolgozott.

Férjével 1955-ben házasodtak 
össze, két gyermekük született, 
lányuk ráadásul emlékezetes idő-
szakban, 1956 októberében. Hét 
dédunoka is érkezett a családba. 

Férjét sajnos már lassan harminc 
esztendeje, 1997-ben elvesztet-
te. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő 
Otthonba csak pár hónapra ter-
vezett beköltözni, de hét év lett 
belőle.

Bár leginkább álmatlan éjsza-
kákon jutnak eszébe a régi em-
lékek, de most megosztotta 
élettapasztalatait, amikor a pol-
gármesterrel váltottak néhány 
szót.  Például szóba került a mos-

tani nagy tél is, de az idősebbek-
nek ez már természetes, ahogyan 
Piroska néni is sok nagy havazást 
látott az elmúlt kilenc és fél évti-
zed alatt.

A mindennapjai kissé egyhan-
gúan telnek, hiányzik a kezének 
a munka - jegyezte meg. Az ün-
nepi torta gyertyájának elfújása 
nem okozott számára gondot, és 
elárulta, mit kívánt közben: azt, 
hogy „Mindenki legyen boldog!”

Újra óvodai versmondó verseny

Mindenki legyen boldog!  
– üzeni a szépkorú Piroska
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Darók József

Ünnepi testületi ülést ren-
deztek a magyar kultúra nap-
ja tiszteletére a városházán. 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester a kultúra szerepének 
fontosságát hangsúlyozta ün-
nepi beszédében, külön kitér-
ve a szentesi intézmények so-
kaságára.

Szentes történetében kiemel-
kedő szerepet töltenek be azon 
műszaki és ipari alkotások, ame-
lyek a térség mindennapi életét 
szolgálták, és máig őrzik a kora-
beli tudás, szorgalom és alkotóe-
rő lenyomatát. Az ünnepségen 
olyan örökségünket is elismerték, 
amelyek nemcsak funkcionális lé-
tesítmények voltak, hanem a vá-
ros kulturális és történeti öröksé-
gének is meghatározó részei.

A települési értéktár része lett 
a Bökényi duzzasztó és a Szente-
si szivattyútelep.

Szentes városa oklevéllel feje-
zi ki megbecsülését műszaki és 
ipartörténeti jelentőségük iránt. 
A tanúsítványokat Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester adta át, a 
Bökényi duzzasztó értéktárba 
való felvételéről Major Attilának, 

a Kötivizig Szarvasi Szakaszmér-
nökség területi felügyelőjének, a 
Szentesi szivattyútelep oklevelét 
pedig Jászné Gyovai Ágnesnek, 
az Ativizig Szentesi Szakaszmér-
nökség szakaszmérnökének.

A magyar kultúra napja nem 
csupán a múlt értékeinek feli-
dézése, hanem a jelen és a jövő 
megszólítása is. Ennek szellemé-

ben született meg a verses, zenés 
ünnepi műsor, amelyet a megala-
kulásának első éves évfordulóját 
ünneplő Szentes Városi Diákön-
kormányzat tagjai, Blahó Szilvia, 
Tóth Fanni Ilona és Radics Péter 
Sándor adtak elő. 

Több évtizedes hagyománya 
van annak, hogy az önkormány-
zata ajándékkal fejezi ki meg-
becsülését a város köznevelési 
és közművelődési intézményei 
iránt: idén a Szentesi Művelődé-
si Központ által szervezett Nyári 
Szabadtéri Színház évadra kap-
tak 20 ezer Ft értékű ajándéku-
talványt.

Az ünnepi testületi ülésen je-
lentették be a város új diákpol-
gármesterét, aki a most lekö-
szönő Szarka Nándort váltja. A 
tisztséget az eddigi diákalpol-
gármester, Blahó Szilvia tölti be 
a következő egy évben, munká-
ját diákalpolgármesterként Ra-
dics Péter Sándor segíti.

Ünnepi testületi ülés a magyar kultúra napján

Új diákpolgármestert választottak

 Varga Ferenc képvise-
lő 2026. január 21-i szentesi 
megszólalása kapcsán a Sze-
gedi Tudományegyetem az 
alábbi közleményt adta ki:

2025 végén, 2026 elején fel-
újítási munkálatok indultak 
az SZTE SZAKK Dr. Bugyi Ist-
ván Szentesi Multidiszcipliná-
ris Centrumban. Az utóbbi idő-
ben több fejlesztés is elindult: 
egyrészt saját egyetemi és pá-
lyázati forrásokból, másrészt az 
elmúlt hónapban a kórház fej-
lesztésére további 1Mrd Ft kor-
mányzati támogatást kapott az 
Egyetem. Ennek munkálatai is 
megkezdődtek.

Az elnyert RO-HU (román-ma-

gyar inter-régiós pályázat) kere-
tében a Mozgásszervi Rehabi-
litációs Osztály is fejlesztésre 
kerül, az optimális kialakítások 
egyes osztályok mozgatását je-
lentik. Ennek keretében a Neu-
rológiai Osztály a Gyermekosz-
tálynak, illetve a korábban 
Szülészet-Nőgyógyászatnak ott-
hont adó épület egyik szárnyá-
ba költözik. 

A Nőgyógyászat másik, 2025 
nyarán felújított szárnyát, vala-
mint a szülőszoba működését az 
átalakítás nem érinti. A kórház-
ban a korábbi kapacitásokkal 
elérhetőek a szülészet-nőgyó-
gyászati járóbeteg szakellátá-
sok, valamint a tervezett egy-
napos nőgyógyászati műtéti 

beavatkozások. A teljes körű, 24 
órában elérhető szülészeti-nő-
gyógyászati ellátás a szemé-
lyi feltételek hiánya miatt szűnt 
meg Szentesen.

Az SZTE megkezdte az On-
kológiai Osztály, a Transzfúziós 
Osztály, valamint a Szakrendelő 
épületének felújítását is. Az ellá-
tások itt is változatlanul, teljes-
körűen elérhetőek lesznek a la-
kosság részére, de kérjük, hogy a 
felújítási munkálatok ideje alatt 
a szakrendelések aktuális hely-
színe tekintetében tájékozódja-
nak a Szakrendelő betegfelvéte-
li pultjánál.

Szentesen két hónapon belül 
kialakításra kerül egy kiemelke-
dő képességekkel bíró szűrési 
központ is, ahol a Szentesi járás, 
valamint Szentes város lakossá-
gának célzott szűrését fogjuk vé-
gezni a legmodernebb techno-
lógiákkal, az SZTE által elindított 
Csongrád-Csanád vármegyei 

Kék Zóna program keretében. 
A leggyakoribb daganatos be-

tegségek, illetve halálokok szű-
rése keretében, többek között 
egy új, alacsony dózisú CT-vel a 
tüdődaganatok, a legfejlettebb 
technológiájú mammográffal az 
emlődaganatok, míg egy új kar-
diológiai ultrahanggal a szív- és 
érrendszeri betegségek korai 
felismerését célozzuk.

Célunk, hogy a vármegye la-
kossága mindenütt hozzáférjen 
a prevenciós lehetőségekhez, 
így a lakosság minél egészsége-
sebben, minél hosszabb ideig, a 
lehető legnagyobb jóllétben él-
hessen itt - ezzel is helyben tart-
va a fiatalokat.

SZTE Sajtó
Szegedi Tudományegyetem

Nemzetközi és Közkapcsolati 
Igazgatóság

Szerkesztőség és Sajtó Iroda

Felújítás kezdődött a 
kórházban

Szarka Nándor jelképesen hat almával adta át a hatalmát. Radics Péter Sándor diák-alpolgármester és Blahó Szilvia diákpolgármester
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Halupa Eszter

Az előző lapszámunkban a Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
terrel készült interjúban is elhangzott, hogy idén több, a város 
fejlődését szolgáló beruházás is elindul az Európai Unió támo-
gatásával pályázati forrásból. Ezek közül az egyik az Edzőcsar-
nok létesítése Szentesen című TOP Pluszos pályázat (TOP_Plusz-
1.3.2-23-SZ1-2025-00002).  Az építkezéssel kapcsolatban Takács 
Gábor, a Szentes Városi Szolgáltató Kft. Városfejlesztési Csoport-
jának vezetője tájékoztatta lapunkat.  

– Hol tart jelenleg az edző-
csarnok beruházása? 

– Múlt hét utolsó napján kap-
tuk az értesítést, hogy aláírták a 
támogatói szerződést, amely új 
lendületet ad a projektnek. Ko-
rábban már bekapcsolódott az 
előkészítésbe az Építési és Köz-
lekedési Minisztérium, mint kon-
zorciumi partner és építtető.

– Ennek miért van nagy jelen-
tősége? 

– Ez azt jelenti, hogy minisz-
tériumi szinten is komolyan fog-
lalkoznak ezzel a beruházással. 
2023-ban a kormány elfogad-
ta az állami építési beruházások 
rendjéről szóló törvényt, ami le-
hetőséget biztosít a kormány 
számára, hogy azoknál a köz-

beszerzési értékhatárt elérő be-
ruházásoknál, ahol az építtető-
nek az önereje kevesebb, mint 
50 százalék, a kormány az álla-
mi források felhasználását szak-
mai segítséggel erősítse. Ez egy 
olyan projekt, amit érdemesnek 
talált a minisztérium, hogy részt 
vegyen benne. Az edzőcsarnok 
régóta dédelgetett álma a város-
vezetésnek, a Sportközpontnak, 
valamint a városi sportban érde-
kelt szervezeteknek és egyesüle-
teknek. Évekkel ezelőtt volt már 
próbálkozás edzőcsarnok építé-
sére TAO-s forrásból, de ez akkor 
nem kapott támogatást. A sport-
szakmai és társadalmi igény te-
hát már korábban megvolt arra, 
hogy a Csongrádi úti Pusztai 

László Sporttelepen egy zárt, fe-
dett edzőcsarnok létesüljön. 

– Ennek adott most lendületet 
a TOP Pluszos pályázat?

– Igen. A sportcsarnok leégése 
után azonban újra kellett gondol-
ni az épületbe tervezett funkció-
kat. A szakmai vezetés úgy dön-
tött, hogy kibővített műszaki 
tartalommal valósítja meg a pro-
jektet. Ez a létesítmény ugyan 
nem váltja ki a korábbi városi 
sportcsarnok funkcióját, azon-
ban több lesz egy egyszerű tor-
nateremnél. A Labdarúgó Klub-
ház épületével folyosó köti majd 
össze, együtt pedig már nagyobb 
rendezvényeket is ki tud szolgál-
ni. A beruházásnak köszönhető-
en nem csak az edzőcsarnok épül, 
hanem a sporttelep környezete is 
megújul. Új, illetve nagyobb ka-
pacitású közműbekötések épül-
nek ki (távhő, elektromos és ivó-
víz vezeték), öntözőrendszer 
létesül, és tájépítész tervei alap-
ján kerül kialakításra az épület 

környezete, zöldfelülete. Az új 
burkolatokkal együtt a sportte-
lepre vezető bekötőutat is újjá 
kell építeni, és nem marad el a 
biztonságos gyalogos és kerék-
páros átkelő építése sem.

– Mi lesz a következő lépés, 
ha megvan az aláírt támogatói 
szerződés? 

– A támogatói szerződés meg-
kötését követően a végleges 
terveket be kell nyújtani jóvá-
hagyásra a támogatónak, azok 
ellenőrzését követően pedig in-
dulhat a közbeszerzési eljárás. A 
nyertes kivitelező remélhetőleg 
idén el is kezdheti az építkezést. 
Ezzel párhuzamosan régészeti 
feltárást is végezni kell a terüle-
ten, csak ezután kezdődhetnek 
a kivitelezési munkálatok. Pol-
gármester úr reménye valós, és 
remélem, mire a cikk megjele-
nik, már azt mondhatjuk, hogy 
megérkezett a postán a támoga-
tói szerződés, és folytathatjuk a 
munkát. 

Edzőcsarnok épül 

Halupa Eszter

A képviselő-testület január 22-
én tartotta soros ülését a város-
háza dísztermében. Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester ismertette 
a két ülés között történt főbb 
eseményeket. A napirendi pon-
tok között szerepelt a Szente-
si Sport- és Üdülőközpont NKft. 
ügyvezetői posztja, melyre az ön-
kormányzat pályázatot írt ki. Hár-
man jelentkeztek, akik közül az 
eseti bizottság a jelenlegi ügyve-
zetőt, Holman Istvánt támogatta.  

Újra bizalmat kapott

Szentes Város Önkormányzata nyílt pályázati 
eljárást folytat le a  

Szentes, Arany János u. 22. szám alatti ingatlan 
főépületében levő 5 db lakás (helyrajzi szám: 

Szentes belterület 692/A/3, 692/A/4, 692/A/5, 692/A/6, 
692/A/7) együttes értékesítésére

A pályázati dokumentáció e-mailen igényelhető a 
labadi.febert.andrea@szentes.hu e-mail címen. 

Pályázatok beadási határideje:  2026. március 31., 16:00 óra

Életének 74. évében elhunyt 
Magyar Imre, a szegvári Dob-
bantó Néptáncegyüttes alapító-
ja és művészeti vezetője, Szegvár 
Díszpolgára, a Magyar Kultúra Lo-
vagja.

Magyar Imre egész életét a 
néptáncnak és a néphagyomá-
nyok megőrzésének, továbba-
dásának szentelte. Küldetésének 
tekintette, hogy minél több em-
berrel megismertesse a magyar 
népi kultúra értékeit, különös fi-
gyelemmel saját tájegysége, va-
lamint a határon túli magyarság 
néprajzi örökségére. Meghatáro-
zó alakja volt Szegvár közművelő-
dési életének, munkássága gene-
rációk szemléletét formálta.

Az általa alapított és vezetett 
Dobbantó Néptáncegyüttes az 
elmúlt évtizedek során számos 
szakmai elismerést szerzett, hír-
nevét nemcsak Szegváron, ha-
nem országszerte és a határo-

kon túl is öregbítve a magyar 
népi kultúrának.

Értékteremtő munkáját, el-
hivatottságát és emberi példá-
ját Szentes Város Önkormányza-
ta képviselő-testülete 2008-ban 
Pro-Urbe díjjal ismerte el.

„A néptánc színpadi megjelené-
se, a mozgás, a zene, a viselet, s az 
ének összességében nézve egy mo-
bilizált múzeumként is felfogható." 
- fogalmazta meg lapunknak a díj 
átvétele után.

In memoriam Magyar Imre
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Bethlen Gábor Alap Test-
vértelepülési programok és 
együttműködések támoga-
tásának köszönhetően újabb 
szakmai együttműködés jött 
létre Szentes és testvérvárosa, 
a vajdasági Topolya közt.

A projekt célja, hogy a két város 
a régi kapcsolatokat megújítsa, il-
letve a hasonló szakterületeken 
dolgozók megismerjék egymást, 
és feltérképezzék egy új együtt-
működés lehetőségeit. Decem-
berben a kultúra, a sport és a 
turizmus területén tevékenyke-
dő topolyai szakemberek, janu-
ár 27-én a óvónők látogattak vá-
rosunkba. 

Rakk Hajnalka, a Szentesi Felső-
párti Óvoda igazgatója elmond-
ta, hogy a vendégek délelőtt a 
Rákóczi Ferenc utcai óvodában 
ismerkedtek az ott folyó peda-

gógiai munkával, majd délután 
a Petőfi Caféban szakmai works-
hop keretében folytatták a mun-
kát. A szakmai egyeztetés mellett 
a sajátos igényű gyermekek fej-

lesztéséről és a tehetséggondo-
zásról is tapasztalatokat osztot-
tak meg egymással. 

Fényszárosi Fekete Tímea, a 
Topolyai Bambi Iskoláskor Előt-
ti Intézmény vezetője is hang-
súlyozta a két intézmény közöt-
ti együttműködés fontosságát, 
melynek folytatásaként április-
ban Topolyán szeretnék vendé-
gül látni a szentesi óvoda mun-
katársait. Ez az alkalom újabb 
lehetőséget teremt a közös gon-
dolkodásra, tapasztalatcserére és 
a testvérvárosi kapcsolatok erő-
sítésére.

A Szentes és Topolya együtt-
működésének támogatása című 
projekt februárban a szociális 
szférában dolgozók találkozásá-
val folytatódik. 

Vajdasági óvónők látogatása

Darók József 

A magyar kultúra napja, ja-
nuár 22-e hagyományosan 
különleges esemény a Szen-
tesi Lajtha László Alapfokú 
Művészeti Iskolában. A kultú-
ra napját 1989 óta ünnepeljük 
a Himnusz megszületésének 
dátumára, 1823. január 22-
ére emlékezve, Fassang Árpád 
zongoraművész kezdeménye-
zésére. A tanári hangversenyt 
is az azóta eltelt több mint há-
rom évtizedben rendezik meg.

Az ünnepi hangverseny Köl-
csey Ferenc művének eléneklé-
sével vette kezdetét, Nagy János 
címzetes igazgató orgonakísé-

retével. Emelkedett pillanatok 
következtek ezután is, hiszen 
a fennállásának 70. évforduló-
jához a tavalyi évben elérkező 
Lajtha László zeneiskola számá-
ra egy zongorát ajándékozott a 
fenntartó tankerület. Az ajándék 

átadására és felavatására a lehe-
tő legjobb alkalmat választották, 
a tanári hangverseny keretében 
Miklós Anikó tankerületi igazga-
tó jelentette be hivatalosan, hogy 
a vadonatúj Yamaha zongorával 
segíti a fenntartó Hódmezővá-

sárhelyi Tankerületi Központ az 
intézmény szakmai munkáját 27 
millió forint értékben.

A gyönyörű hangszert az iskola 
egykor növendéke, Dani Imre ja-
vaslatára választották ki, és a zon-
goraművész is szólaltathatta meg 
először a hangversenyen (képün-
kön) , Gabriel Fauré Balladájának 
előadásával. A műsor további ré-
szében a világ zeneművészeté-
nek jeles darabjai csendültek fel 
Caplet, J. S. Bach, Hermann Neu-
ling és Astor Piazzola művei, An-
dor Csilla, Takács Gabriella, Nagy 
János, Nagy Tamás, Harczmanné 
Tóth Flóra, Vágvölgyi Melinda, 
Farkas Ákos, Csukás Eszter és az 
Ananda duó (Takács Gabriella és 
Czakó István) előadásában.

Új zongorát avattak a tanári hangversenyen

Szentes városa szívből gratulál 
Kancsár Orsolyának, a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadó, valamint 
a Szegedi Pinceszínház vezetőjé-
nek, a magyar kultúra napja al-
kalmából átvett szakmai elisme-
réshez.

Az elismerés túlmutat az egyé-
ni és intézményi sikeren: vissza-

igazolása annak az értékalapú, 
következetes szakmai munká-
nak, amely a Tóth József Színház 
és Vigadóban, valamint a Szegedi 
Pinceszínházban zajlik, és amely 
Szentes kulturális életének jó hí-
rét is tovább erősíti.

Büszkék vagyunk arra, hogy 
a Tóth József Színház és Viga-

dó Kancsár Orsolya vezetésével 
olyan szellemi műhely, amely 
nyitottságával, szakmai igényes-
ségével és közösségépítő erejé-
vel méltó módon képviseli váro-
sunkat.

Gratulálunk az elismeréshez, 
és további inspiráló, értékterem-
tő munkát kívánunk!

Kancsár Orsolya elismerése

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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Darók József

Két új elemmel gyarapodott a Szentesi 
Települési Értéktár, amely az úgynevezett 
szentesikumokat gyűjti egybe. A Bökényi 
duzzasztó és a Szentesi szivattyútelep is 
meghatározó szerepet töltött be a térség 
vízrendezésében.

A hungarikum, a magyarság csúcsteljesítmé-
nyét jelölő gyűjtőfogalom mintájára jött létre 
a Szentes kimagasló értékeinek gyűjteménye. 
Kulturális örökségünket, agrár-és élelmiszer-
gazdasági, továbbá épített és természeti kör-
nyezeti értékeinket, valamint az ipari-műsza-
ki megoldásokat emeli ki a gyűjtemény. A cím 
azt is jelenti egy-egy érték számára, hogy a Te-
lepülési Értéktárba való felvétel után esetlege-
sen a hungarikum címet is elnyerheti. A lakos-
ság tehet javaslatot az erre a célra létrehozott 
bizottság számára.

A magyar kultúra napján tartott ünnepi tes-
tületi ülés alkalmával két elemmel is bővült 
a lista. A települési értéktár része lett a Böké-
nyi duzzasztó, ami több mint egy évszázada a 

Hármas-Körös meghatározó műszaki alkotása. 
Megépítése a 20. század elejének kiemelkedő 
mérnöki teljesítménye, amely hosszú időn át 
szolgálta a hajózást, az öntözést és a térség víz-
gazdálkodását.

A Hármas-Körös 5,6 folyókilométerében 
mintegy 120 éve, 1905-1907 között épült víz-
lépcső célja az, hogy a békésszentandrási víz-
lépcsőig lehetővé tegye a hajózást, és a fo-
lyószakasz mentén biztosítsa az öntözéshez 
szükséges vizet. Ez a mű volt az első vasbeton 
szerkezetű vízépítési műtárgy Magyarorszá-
gon, dr. Zielinszky Szilárd műegyetemi tanár 
tervei alapján. A vízlépcsőnek köszönhetően a 
Körös hajózható volt Békésszentandrásig, majd 
az ottani duzzasztó megépülésével Békésig. 

Műszaki, ipari és helytörténeti értéke révén 
ma már nem csupán vízépítési létesítmény, ha-
nem Szentes városának megbecsült ipartörté-
neti emléke. A város az értéktárba való felvétel-
lel ismerte el a Bökényi duzzasztó kulturális és 
örökségvédelmi jelentőségét. 

Száz éve, 1924-26 között készült a Szentesi 
szivattyútelep. Megépítése a város és környé-

ke vízrendezésének egyik mérföldköve volt. 
Feladata a Kurca-völgy vízmentesítése, a bel-
vizek kezelése és az öntözés biztosítása volt, 
jelentősen hozzájárulva a mezőgazdaság fej-
lődéséhez. 

A város külterületén, a Tisza folyó közelében 
található szivattyútelep gépjárművel a 451-es 
főútról, gyalogosan és kerékpárral a töltésen le-
ereszkedve, a főúton átkelve közelíthető meg.

Az épület ma is őrzi a korabeli ipari építészet 
és mérnöki gondolkodás értékeit, így a szente-
si vízügyi örökség meghatározó eleme. Szentes 
városa a Települési Értéktárba való felvételével 
fejezte ki megbecsülését a Szentesi szivattyúte-
lep műszaki és ipartörténeti jelentősége iránt. 

A városi tanúsítványokat Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester adta át a január 22-i ünnep-
ségen, a Bökényi duzzasztó értéktárba való fel-
vételéről Major Attilának, a Kötivizig Szarvasi 
Szakaszmérnökség területi felügyelőjének, a 
Szentesi szivattyútelep oklevelét pedig Jászné 
Gyovai Ágnesnek, az Ativizig Szentesi Szakasz-
mérnökség szakaszmérnökének.

Mindannyian ismerünk valakit, aki mindig köszön, segít a be-
vásárlásban, vigyáz a gyerekre, eteti a macskát, ha elutazunk, 
vagy csak jólesően ránk mosolyog az utcán.

Ők a jó szomszédok! Most az ő történeteik kerülnek középpontba!

A Szentesi Élet és a Hunor Coop Zrt. közös kezdemé-
nyezésében keressük a Jó szomszéd-történeteket!

Írja meg, ki az Ön jó szomszédja!
Lehet egy rövid sztori, egy emlék, egy kedves gesztus, egy felejt-

hetetlen pillanat!

A legszebb, legeredetibb történetek
•	 megjelennek a Szentesi Élet hasábjain,
•	 a Hunor Coop Zrt. pedig Jó szomszéd ajándékcsomaggal 

jutalmazza meg őket!

Mert a jó szó, a figyelmesség és az összetartás 
mindig érték!

Beküldési határidő: 2026. február 26. (csütörtök) 16:00 óra
Beküldés módjai: 	 • személyesen: Szentesi Élet szerkesztősége 

		    (Szentes, Petőfi u. 1.)
			   • e-mailben: szentesielet@gmail.com

A Bökényi duzzasztó és a Szentesi szivattyútelep is „szentesikum” lett

Ipartörténeti emlékekkel bővült az értéktár

Van egy jó szomszédja? Mesélje el nekünk!

Major Attila és Jászné Gyovai Ágnes
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Tóth József Színház és Vigadó
Február
11. szerda, Varsányi Anna | Színházi plakátok

14. szombat, Hogyan értsük félre a nőket?

15. vasárnap, Heltai Jenő: A Tündérlaki lányok

17. kedd, Musical Club

20. péntek, Kurt Vonnegut: Színek szélhámosai

21. szombat, Kulisszajárás

21. szombat, Ne felejts el...

22. vasárnap, Egy óra csönd

24. kedd, Szentesi Szalon | Egy élet a 
közművelődés szolgálatában

25. szerda, Budapest Jazz Orchestra Koncert

26. csütörtök, Varsányi Anna: Legjobb barátnők

Darók József

Plakátművészeti és társa-
dalomtörténeti kiállítás nyílt 
a Koszta József Múzeumban 
a szentesi levéltárral együtt-
működve, a Magyar Művészeti 
Akadémia Szegedi Regionális 
Műhelye támogatásával ja-
nuár 22-én, a magyar kultúra 
napja alkalmából. A tárlaton a 
magyarországi fogyasztói tár-
sadalom 1930-as évekbeli vá-
gyai fogalmazódnak meg a ko-
rabeli reklámokon keresztül.

 Magyarországon - ahogyan 
Berlinben, Bécsben, Párizsban – 
az utcai hírmondók részei voltak 
a második világháború előtti kul-
turális és művészeti életnek. Kü-
lönösen gondozott, magas szin-
tű Art Deco-alkotások születtek 
az 1887-ben született Berény 
Róbert, kétszeres Kossuth-díjas, 
Munkácsy Mihály-díjas avant-
gárd festő és grafikustól. A sor-
ban ott van Macskássy Gyula 
festőművész - grafikus, Balázs 
Béla-díjas filmrendező, a magyar 
rajzfilm megteremtője; valamint 
Irsai István, a később Izraelbe me-
nekült nagynevű plakáttervező. 
Ha néhol fellelhetőek tőlük még 
ilyen darabok, azok egyenként 
több millió forintos, estenként 

tízmilliós nagyságrendben kel-
nek el aukciókon. 

A szentesi levéltár megőrzött 
kuriózumokat, amelyekből fél-
száz alkotást mutat be a Koszta 
József Múzeum. A Koszt Ferenc és 
Szabó Dániel kurátorok által válo-

gatott anyag igazolja, hogy egy 
olyan vizuális műfajról van szó, 
amely nem csupán informáci-
ót közvetít az emberek számára, 
hanem valódi művészi értéket is 
hordoz magában. Divatcikkeket, 
filmszínházi programokat, szín-

házi előadásokat és technikai be-
rendezések reklámoznak ezek az 
alkotások, az 1930 és 1939 közöt-
ti évekből. A szentesi közgyűjte-
mény a régmúlt pillanatait is-
mét modern köntösbe öltözteti: 
a mesterséges intelligencia se-
gítségével újjáélednek a vizuális 
reklámok és régi szentesi fotók. 

A kiállítás ideje alatt folyama-
tosan kivetített filmen a mester-
séges intelligencia képszerkesz-
tő eszközeinek segítségével a 
nézők az 1930-as évek szente-
si utcáinak hangulatát ismerhe-
tik meg, emellett a második vi-
lágháború előtti idők olyan nagy 
színművészei, mint Bársony Ró-
zsi, Szőke Szakáll vagy Jávor Pál 
is megelevenedtek, újjáélednek, 
mozognak. 

A kiállítást Léner András Vá-
mos László-díjas színházren-
dező, egyetemi oktató nyitotta 
meg, köszöntőt mondott Ves-
más Péter Ybl-díjas építész, a Ma-
gyar Művészeti Akadémia Szege-
di Munkacsoportjának elnöke. 
Az első tárlatvezetést dr. Dobos 
András (alsó képünkön) lokálpat-
rióta szemmel tartotta.

A fiatalok számára is izgalmas 
kulturális élményt nyújtó tárlat 
június 14-ig látogatható.

Plakátművészet a múzeumban
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Hagyományosan a Szeretet-
nap keretében adták át a Teréz 
anya-díjat, amelyet idén Döm-
södi Teréz vehetett át. A díjjal 
azok munkáját ismerik el évről 
évre, akik közösségi szolgála-
tukkal, munkájukkal megsze-
mélyesítik a Boldogságklub 
jelmondatát: Jobb veled a vi-
lág!

Az előző évek kitüntetettjei 
tesznek javaslatot arra, hogy kit 
tartanak érdemesnek a díjra. Az 
elmúlt öt évben Agócs Lászlóné, 
Bocskay István, Gilicze András-
né, Puskásné Halál Ágnes, Labát-
né Nan Piroska és Bánfiné Szőke 
Erika vehette át az elismerést. 

A január 24-i Szeretetnap ke-
retében adták át ezúttal is, im-

már hatodik alkalommal a Teréz 
anya-díjat. Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester arról beszélt az ese-
ményen, hogy attól lesz szebb a 
világ, ha azok iránt is szeretettel 
tudunk fordulni, akiktől ezt nem 
kapjuk meg. Meggyőződése, ha a 
két hadban álló országnak női ve-
zetői lennének, már rég véget ért 
volna a háború.

A Szeretetnap egyik megható 
pillanata volt, amikor Piroska, a 
tavalyi díjazott felolvasta – a ne-
vét még titokban tartva – az idei 
díjazott méltatását. - Vannak em-
berek, akik csendben, következe-
tesen, fáradhatatlanul dolgoznak 
a közösségért. Nem reflektor-
fényben, hanem szívvel-lélekkel. 
Hosszú évek óta meghatározó 
alakja Szentes és a térség kulturá-
lis, közösségi életének. Nemcsak 

szervező, hanem alkotó ember is: 
verseket ír, szaval, énekel, ezzel 
lelket ad a rendezvényeknek. Ta-
pasztalatával, kapcsolatrendsze-
rével és alapítványi lehetőségei-
vel mindig kész segíteni más civil 
szervezeteket, jó ügyeket, embe-
reket. Összeköt, bátorít, támogat 
– gyakran háttérben maradva, 
mégis meghatározó erőként. A 
Mosolygósabb Régióért Kulturá-
lis Közhasznú Egyesület elnöke-
ként példát is mutat, hogyan le-
het szeretettel, elhivatottsággal 
és kitartással közösséget építeni. 
Nevéhez fűződik számos olyan 
kezdeményezés, amely ma már 
a város értékei közé tartozik, így 
a Városi Visszhang szerkesztése, 
a Kiséri Napok, a lapistói lepény-
váró hagyomány felelevenítése.

- Köszönjük, Terike, hogy színt, 
mosolyt, értéket és összetarto-
zást hozol Szentes és térsége 
életébe! – hangzott az ünnepsé-
gen, majd Bánfiné Szőke Erika, a 
díj alapítója vezetésével átadták 
a Teréz anya-díjat Dömsödi Te-
réznek. 

A díjátadás előtt Terike még 
maga is részese volt a Teréz anya 
életéről, és a szegényekért tett 
múlhatatlan érdemeiről szóló 
műsornak, Csige Istvánnéval és 
Török Károlynéval.

A Szentesi Rendőrkapitányság 
kábítószer-kereskedelem bűn-
tettének megalapozott gyanúja 
miatt folytat eljárást egy 33 éves 
helybeli férfival szemben. A férfi 
rendszeres haszonszerzés céljá-
ból tavaly januártól ez idáig am-
fetamintartalmú cracket árult la-
kóhelyén.

Az adatok alapján legalább 115 
alkalommal adott át kábítószert, 
amivel mintegy 430 ezer forint il-
legális jövedelemre tett szert.

A rendőrök január 27-én kuta-
tást tartottak a férfi otthonában, 
ahol amfetamingyanús anyagot, 
marihuánát és digitális mérleget 
foglaltak le. A gyorstesztek pozi-
tív eredményt mutattak.

A gyanúsított részben elismer-
te a bűncselekményt. A rendőr-
ség a férfit őrizetbe vette, indít-
ványozták letartóztatását.

Forrás: Csongrád-Csanád vár-
megyei rendőrség facebook oldala

Terike a Teréz anya-díjas Rajtaütés

Dömsödi Teréz a korábbi Teréz anya-díjasokkal és  
Szabó Zoltán Ferenc polgármesterrel
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Számos probléma merül-
het fel, kihűlés, egészségi 
problémák, idős, beteg em-
berek elmagányosodása, 
lakhatási problémák, anyagi 
nehézségek, melyek kapcsán 
segítségre lehet szükség. 
Ilyen esetekben forduljon a 
megfelelő intézmény felé jel-
zésével.
1. Szentesi Polgármesteri Hivatal 
Szociális Iroda
• anyagi nehézségek
6600 Szentes, Kossuth tér 6.
Irodavezető: Fekete Csilla
Elérhetőség: +36 63/510-323

2. Szentesi Családsegítő Központ
• gyermekjóléti szolgálat, tanyagond-
noki szolgálat, gyermekek átmeneti 
otthona, családok átmeneti otthona
6600 Szentes, Ady E. u. 10.
Intézményvezető: Gál Antal
Elérhetőség: +36 63/561-510
Éjszakai krízis esetén: 
                          +36 70/634 59-69

3. Szentes Város Gondozási Köz-
pontja
• idősek étkeztetése, idősek nappali el-
látása, házi segítségnyújtás
6600 Szentes, Horváth M. u. 10.
Intézményvezető: Puskásné Halál 
Ágnes
Elérhetőségek: +36 63/312-352

+36 30/629-70-10 
+36 30/538-98-44

4. Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon
• idősek ápolása, gondozása bentla-
kásos intézményi keretek között
6600 Szentes, Kováts Károly u. 3.
Intézményvezető: Dányiné Nagy 
Andrea
Elérhetőségek: +36 63/850-020
                              +36 70/942-68-83

5. Szentes Város Hajléktalan Segí-
tő Központja
• hajléktalanok ellátása, népkonyha
6600 Szentes, Rákóczi F. u. 183.
Intézményvezető: Berki András
Elérhetőség: +36 70/429-83-02

Hajléktalan diszpécser Szolgálat:
Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesület Dél- Alföldi Regionális 
Diszpécserszolgálata Csongrád-Csa-
nád Vármegye
Elérhetőség: +36 70/505-80-80

Katasztrófavédelem:  
+36 63/561-041

Szentesi Rendőrkapitányság: +36 
63/561-310

Polgárőrség: +36 30/678-42-31
Egységes ügyeleti telefonszám: 

1830
Mentők vészhelyzeti  
telefonszáma: 112

Figyeljünk egymásra!
Szentes Város Önkormányzata

Ha segítségre van szükség

A Horváth Mihály Gimnázi-
um január 30-án rendezte meg a 
végzősök szalagavató ünnepsé-
gét. Ahogyan az elmúlt években, 
a 2025-2026. tanévben is a Tóth 
József Színház és Vigadó adott 
otthont a nagyszabású rendez-
vénynek, két részletben, 11 óra-
kor a 12.B és D, 15 órakor a 12.A 
és G osztály számára. A gimnázi-
um diákjai és pedagógusai hóna-
pok óta lázasan készültek a szala-
gavatóra, mely az egyik megható 
és emlékezetes eseménye a kö-
zépiskolai életnek.

A Horváth Mihály Gimnázi-
um eszmeiségéhez méltó ünne-
pélyes szalagtűzésre felsorako-

zott végzősöktől Sipos Kitti Lídia 
igazgató búcsúzott jelképesen. A 
meghitt pillanatokat szórakozta-
tó műsorrész követte, melyben 
bemutatkoztak tehetséges vég-
zős diákjaik, énekesek, táncosok, 
zenészek, de szerepet kaptak al-
sóbb évesek is. 

A hagyományos báli hangula-
tot a végzősök keringője terem-
tette meg, de az osztályok kü-
lön-külön is készültek a négy fő 
elemet megjelenítő osztálytán-
cokkal, melyek mindegyike fer-
geteges sikert aratott. Ahogyan 
megérdemelt tapssal jutalmaz-
ták a nézők a tanári kar ABBA-pro-
dukcióját is.

Szalagot tűztek 
a gimnazistáknak
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Darók József

Komoly hátrányból indulnak 
a környezetvédők, azonban 
azért küzdenek, hogy a jövő 
gyökeret verjen, helyi szinten 
ezen munkálkodik az ÖKO-
Szentes. Hatékony és előre-
mutató természetvédelmi cse-
lekvési programot alkotnak, 
amely Szentes természeti kin-
cseinek megóvását és ökotu-
datos fejlesztését célozza. Ve-
zetőjével, Mészárosné Surányi 
Olgával törekvéseikről beszél-
gettünk, és hogy miért annyi-
ra fontos a természetvédelem.

 – Az utolsó pillanatban, a 24. 
órában vagyunk. Háborúkból, 
éghajlatváltozásból következő-
en világjárványok alakultak ki, és 
csökken a csapadékmennyiség, 
elterjednek invazív (nem ősho-
nos) fajok – az élet egyre szűkö-
sebb megjelenését tapasztaljuk, 
ugyanakkor már 8 és fél milliárd-
nyian vagyunk a Földön. Sajnos, 
nem az történik globális értelem-
ben és Magyarországra kivetítve 
sem, hogy összefognának a civil 
környezetvédők, döntéshozók, 
hogy elindulhassunk egy olyan 
úton, amivel legalább még eb-
ben a formában megőriznénk a 
jövő generációjának ezt a gyö-
nyörű bolygót. Normális eset-
ben most jégkorszaknak kellene 
következnie, nem pedig globális 
felmelegedésnek, szárazságnak 
– osztja meg Mészárosné Surá-
nyi Olga ezt az akadémikusok ál-
tal is alátámasztott véleményt. 

„A jövőért vagyunk”
Harmadmagával alapította az 

ÖKOSzentest Agócs Lászlóné ön-

kormányzati képviselővel és Ba-
rát Lászlóval, a Dózsa-ház Kö-
zösségi Tér szakmai vezetőjével, 
akik Olga szerint rendelkeznek 
azzal a háttérrel, amivel tudnak 
olyat adni, ami a település javát 
szolgálja.

Olga részéről mindez mond-
hatni laikusként valósul meg, hi-
szen alapvetően a művészet és 
a pedagógia területén dolgo-
zik. – Az én példám mutatja ezt 
a holisztikus szemléletet, tehát 
bármilyen órán lehet környeze-
ti értékekre nevelést folytatni. 
Természetszeretettel indult ná-
lam, gyerekkoromban gyűjtö-
gettem a magokat, és arról ál-
modoztam, hogy a veszélyben 
lévő vadvirágok megmentője le-
szek. Komolyra fordítva a szót, 
három területen vagyok szakta-
nácsadó 2015-től: a művészetek, 
ezen belül az ének-zene, valamint 
a tehetséggondozás, és lehető-
ségem nyílt környezeti nevelés-
ből is képesítést szerezni. Azóta 
is próbálok hiteles lenni, megala-
pozottan hozni javaslatokat. Évek 
óta a Fenntarthatósági témahé-
ten is képzőként veszek részt. Ez 

felelősséggel is jár. Az ember éle-
te véges, de ha tehet valamit, ak-
kor a természetvédelem egy nyi-
tott könyv, szeretettel vár minden 
alkotó és tenni vágyó embert, a 
jövő érdekében – magyarázta. 

Egyedül nem megy
–Elsősorban utat próbálunk 

„csempészni” ebben az iszonya-
tos tudatlanságban, a régi, be-
rögzült szemléletmódban. Mert 
lehet máshogyan is. Ez mostan-
ra létkérdéssé vált. Nagyon el va-
gyunk késve. Csak egy Földünk 
van, ezt kellene megbecsülnünk. 
Sajnos itt, az Alföldön nehezített 
körülmények vannak a szemlé-
letformálásban, ezt én magam 
is megtapasztaltam – jegyezte 
meg Olga. 

Nem győzi hangsúlyozni, hogy 
partnerségre van szükség a célok 
eléréséért. A szemléletformálást 
szolgálják az ÖKOSzentes havi 
előadásai is, amelyeken példa-
értékű szakembereket hallgat-
hatnak meg az érdeklődők, akár 
helybeliek, vagy Szentes környé-
kiek, de mindenképpen hitele-
sek. 

Nagy örömükre szolgál a HSZC 
Boros Sámuel Technikummal ki-
alakult együttműködés, amiben 
komoly szerepe van az intéz-
mény igazgatójának, Somosné 
Puskás Krisztinának. Friss ökois-
kolaként megmutatják, hogy van 
értelme a természetvédelemnek. 
Jó lenne, ha a példájukat más is-
kola is követné. Kezdeményezé-
sek vannak a Bartha János Ker-
tészeti Technikumban. Fontos a 
korosztályoknak megfelelő ok-
tatás., Azt meg kell érteni, hogy 
egyedül nem megy – hangoztat-
ta Mészárosné Surányi Olga, aki 
két óvodának is a mentor szakta-
nácsadója - a Szent Anna utcai az 
első szentesi zöld óvoda, illetve 
a Rákóczi utcai, ahol szintén elin-
dultak zöld törekvések. 

Az új klímatörvényen 
dolgoznak

Reméli, folytatódik az Ültes-
sünk 1000 fát Szentesen akció, 
azonban az utógondozásukra is 
figyelmet kellene fordítani. Olga 
kis közösségek létrehozását ja-
vasolná az egyes városrészek-
ben. Szenvedélyesen küzd a rit-
kább fűnyírás mellett, amelyben 
igazán élnek még a régi berög-
zült szokások, pedig a vadvirágok 
védelmében és a csapadékkép-
ződésben is jelentősége van. Az 
ÖKOSzentes képviseletében Olga 
részt vesz az Ökotábor és tájvé-
delmi megfigyelő központ létre-
hozásában Szentes Magyartésen. 
2025 szeptemberétől a Városfej-
lesztési Bizottság megbeszélései-
re is meghívást kap. Sőt, egy még 
jelentősebb feladatot is kapott.

– Az ÖKOSzentes képviseleté-
ben benne vagyok abban a civil 
természetvédőket tömörítő csa-
patban, akikkel kidolgozzuk Ma-
gyarország Új Klímatörvényé-
nek koncepcióját. Célunk, hogy 
egy olyan koncepciót tegyünk le 
az új parlament asztalára, amin 
szinte semmit sem kell változtat-
ni és ami maximálisan megfelel 
a nemzetközi és a hazai, elsősor-
ban a lakosságnak a klímaválto-
zás okozta nehézségekre való 
felkészítésének és az ezzel kap-
csolatos garanciáknak – mondta 
Mészárosné Surányi Olga. 

Előadássorozatukban február 
16-án a Dózsa-házban 17 órakor, 
Herka Béla turisztikai irodaveze-
tő előadásában egy úttörő kezde-
ményezésről hallhatunk, hogyan 
kapcsolódhat össze hatékonyan 
a turizmus az oktatással, a termé-
szetvédelemmel már az óvodás-
kortól kezdve.

Új sorozat: ÖKOSzentes – Zöld szemmel

Ellenszélben is ökotudatosan

A "Tisztítsuk meg Szentest" népszerű környezetvédelmi akció

Mészárosné Surányi Olga legutóbb a Szentesi Szalon vendége volt
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Szentesi kalendárium - 2026. február évfordulói
Tímár Ferenc

130 éve, 1896. február 1-jén 
megnyílt a felsőpárti városi kis-
dedóvoda. Első óvónője a hódme-
zővásárhelyi születésű Nagy Etelka 
volt, aki Kistelekről érkezett Szen-
tesre. Paksiné Nagy Etelka 1925-ig 
vezette az óvodát, utóda dr. Szabó 
Zoltánné Beszédes Vilma lett. Vá-
rosunk óvodáinak történetét Feke-
téné Moldován Mária (1948-2015) 
dolgozta fel A szentesi kisdedóvás 
története 1876–2001 című köny-
vében.

 

145 éve, 1881. február 1-jén 
elhunyt Meszéna István (1825-
1881) volt 48-as huszártiszt, al-
ezredes, zászlóaljparancsnok, a 
hódmezővásárhelyi újonctelep 
parancsnoka, utóbb bajai dandár-
parancsnok. Aradon 10 évi várfog-
ságra ítélték, 1852-ben kegyelmet 
kapott. 1867-68-ban kereskedel-
mi államtitkár, 1869-től honvéd 
alezredes, majd ezredes. Városunk 
szülötte Nagyváradon hunyt el.

 

55 éve, 1971. február 4-én el-
hunyt Antal Endre (1900-1971) 
városi főmérnök, tbb szentesi 
középület (Központi Református 
Népiskola, Dózsa-ház, kórházi ká-
polna stb.) és a csongrádi reformá-
tus templom tervezője.

130 éve, 1896. február 4-én be-
iktatták Petrovics Soma (1843-
1926) szentesi evangélikus lel-
készt az újonnan szervezett 
csongrád-csanádi egyházmegye 
esperesi hivatalába. 43 éven át, 
haláláig  szolgált Szentesen. 1905-
ben az ő idejében épült fel a szen-
tesi evangélikus templom. 1932-
ben utcát neveztek el róla.

 

15 éve, 2011. február 6-án 79 
éves korában elhunyt dr. Rébeli 
Szabó József (1932-2011) jogász, 
vízilabdaedző, polgármester. Az 
alapoktól az OB I-ig építette fel a 
szentesi vízilabdacsapatot. 1990-
ben ő lett Szentes rendszerváltás 
utáni első polgármestere. Kezde-
ményezte egyebek mellett a Sport-
csarnok felépítését. 1986-2000 kö-
zött a Gerecz Elemér Sporthorgász 
Egyesület elnöke volt. 2009-ben a 
Díszpolgári cím adományozásával 
ismerték el munkásságát. 2016 óta 
a Városi Sportuszoda viseli a ne-
vét.

 

155 éve, 1871. február 7-én 36 
tanulóval megkezdődött Szente-
sen a polgári leányiskolai képzés. 
A magyar nyelv tanára Zolnay Ká-

roly (1833-1925) igazgató volt, a 
számtant Reinholcz Károly (1845-
1875) gimnáziumi tanár, a többi 
tárgyat Fornet Kornélné nevelő-
nő tanította. A 2 osztályosra ter-
vezett intézmény 1891-re 4 osz-
tályos tanodává fejlődött. Méltó 
elhelyezést az 1913-ra elkészült 
kultúrpalotában kapott, amely 
Dobovszky József István vázlatai 
és Bohn Alajos terve alapján épült 
meg.

 

95 éve, 1931. február 8-án szü-
letett dr. Fenyvesi István (1931-
2016) tanszékvezető egyetemi ta-
nár, Ruszista Életmű-díjas docens. 
1953-ban orosz nyelv és irodalom-, 
1961-ben francia szakos tanári dip-
lomát szerzett. 1962-től a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola Orosz 
Nyelv és Irodalom tanszékének 
vezetője volt. Időséta. Szentes, 
Szeged, szlávok című visszaemlé-
kezése egyszerre életrajzifilológi-
ai szöveg és várostörténet. 2016. 
február 22-én hunyt el, sírja az új-
szegedi temetőben van.

 

135 éve, 1891. február 11-én 
született Zolnay Dezső (1891-
1966) gimnáziumi tanár, Zolnay 
Károly fia. A Budapesti Tudomány-
egyetem Bölcsészettudományi ka-
rán magyar-latin-görög és fran-
cia szakos tanári oklevelet szerzett. 
1914–1949 között a szentesi gim-
názium tanáraként működött. 
Eredményes tanári munkája elis-
meréseként 1942-ben címzetes 
igazgatói kinevezésben részesült.

 

150 éve, 1876. február 12-én 
Deák Ferenc halála alkalmából. 
gyászünnepélyt tartottak Szen-
tesen. 1896-ban a szentesi vár-
megyeháza nagytermében le-
leplezték Karlovszky Bertalan 
festőművész Deákról készült élet-
nagyságú festményét. 1906-ban 
utcát, 1961-ben iskolát neveztek 
el róla Szentesen.

 

125 éve, 1901. február 24-én 
88 éves korában Kisújszálláson 
meghalt keszi Hajdú Lajos (1813-
1901) volt szentesi református is-
kolai igazgató-tanár, újságíró, pub-
licista, az 1848/49-es mártírok 
krónikása, Szentes szülötte. 1967-
ben utcát neveztek el róla Szente-
sen, 1998-ban pedig emléktáblát 
helyeztek el tiszteletére a reformá-
tus iskola falán.)

 

150 éve, 1876. február 24-én Sal-
gótarjánban született Matyó Sán-
dor (1876–1955) magyar-latin-gö-
rög szakos középiskolai tanár, aki 
1899-től 1934-ig a szentesi főgim-
náziumban tanított. 

Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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Gombás, fürjtojással töltött, bacon-
szalonnába tekert sült karaj  

Hozzávalók: 1 kg egész csontnélküli karaj, 200 g bacon szalon-
na, ízlés szerint só, bors, fokhagyma granulátum, 3-4 evőkanál olaj 
a sütéshez.

Töltelék hozzávalói: 1,5 db szikkadt zsemle, 1 db közepes vö-
röshagyma, 3 evőkanál olaj, 350 g friss gomba vagy 1 db konzerv, 
12 db főtt fürjtojás vagy 3 db tyúktojás, 1db tojás a massza össze-
állításához.

Elkészítés: A karajt 1 cm vastagon vágva szétnyitjuk, bevagdos-
suk, kiklopfoljuk és fűszerezzük. 

A töltelékhez a felaprított hagymát olajon megdinszteljük. Köz-
ben megfőzzük a tojásokat, majd apró kockára vágjuk. Friss petre-
zselyemzöldet aprítunk. A szeletelt gombát a hagymához adjuk, 
fűszerezzük, majd a magából kiengedő lében megpároljuk és zsír-
jára visszasütjük. A zsemlét vízbe áztatjuk, majd kifacsarva a többi 
hozzávalóval és a nyers tojással összedolgozzuk. 

A tölteléket a kiterített húsra kenjük, majd feltekerjük és bacon-
szalonnába göngyöljük. Ha szükséges zsineggel átkötjük. Sütőpa-
pírral bélelt tepsibe tesszük, kb. 1,5 dl vizet és 3-4 evőkanál olajat 
öntünk alá. Alufólia alatt 45-50 percig közepes hőmérsékleten süt-
jük. A fólia eltávolítása után az alatta keletkező szafttal többször 
meglocsoljuk, és addig sütjük, amíg a szalonna enyhén pirulni kezd.

Elhunyt: Labádiné Boga 
Irén (Boga Irén) (Szentes), 
Váczi Imréné (Dancsó Ibolya) 
(Szentes), Juhász Imréné 
(Miskolczi Etelka) (Szentes), 
Benkő László (Szentes), Páli 
Ferencné (Horváth Eszter 
Etelka) (Csongrád), Mészáros 
Katalin Éva (Molnár Katalin Éva) 
(Szentes), Lénárt Imréné Major 
Viktória Katalin (Szentes), 
Horváth Lászlóné Lucze Anna 
Mária (Csongrád), Csongrádi 
Imre Béláné Murvai Valéria 
(Csongrád).

Családi
események

mindmegette.hu

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Február 9 - 16.

Kertvárosi Patika
(Szentes, Köztársaság u. 29.)

Telefon: 06-63/400-095
Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

Február 16 - 23.

PatikaPlus 
Gyógyszertár/ TESCO/

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Február 23 - Március 2.

Pingvin Patika 
(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 

Telefon: 63/312-390
Készenléti telefon: 30/989-7364

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

FÜRJTOJÁS páclében marinálva 
és nyersen eladó. Telefon: 30/362-
2415 a délutáni órákban. 

SZENTES, Gergely u. 49. szám 
alatt felújítandó ház, esetleg építési 
telekként eladó. Érdeklődni a végre-

hajtó irodában lehet Szentesen a Jó-
zsef Attila utcában. 

TELEKÁRON eladó egy felújítan-
dó belsőportás ház, 516 m2-es telken 
a Soós utcában. Telefon: 20/336-2082

MATEMATIKA és kémia korre-
petálást vállalok Szentesen. Telefon: 
30/366-3161

APRÓHIRDETÉS

KOS Úgy tűnhet, mintha egy 
félbehagyott ügy végre újra 
megmozdulna, és bár az első 

jelek csupán jelzések, mégis erőt adhat-
nak. Kellő kitartással jól zárulhat a dolog.   

BIKA A munkahelyi teendők 
között most az olyan felada-
tok mennek jól, amik kitartást 

és aprólékosságot igényelnek. De ez nem 
szokatlan a számodra, szereted a kihívá-
sokat.

IKREK  A családban egy ré-
gen halogatott téma kerül-
het elő, de most nem fe-

szültséggel, hanem megértéssel. A sok 
inger kissé kifáraszt, ezért jóleshet egy 
csendes séta, hogy kisimuljanak a gon-
dolatok. 

RÁK Ha valaki türelmetlen a 
környezetedben, nem muszáj 
rögtön reagálnod – a higgadt-
ságod többet ér. A végén a 

partnered is lenyugszik és a megoldás is 
könnyebben jön. 

OROSZLÁN Könnyen a fi-
gyelem középpontjába ke-
rülsz, akár szeretnéd, akár 
nem. A munkahelyeden jó-

kor jön egy rövid összefoglaló vagy be-
mutató, ahol megmutathatod, miben tu-
dod erősíteni a csapatot.

SZŰZ  A kapcsolatokban a fi-
gyelmesség a legerősebb nyel-
ved. Egy pontosan időzített 
üzenet, egy apró segítség, vagy 
egy rövid, törődő kérdés min-

dig jól esik a másiknak.  

MÉRLEG Leginkább a szép-
séghez kapcsolódó dolgok-
hoz van kedved. Zene, film 

vagy egy kis otthoni lazulás. A lelki egyen-
súlyod sokat erősödik attól, hogy meghall-
gatod magadat is, nem csak másokat. 

SKORPIÓ Fókuszált idősza-
kod lehet, amikor egy-két 
fontos dologra ráállsz, és 
nem engeded, hogy minden 

apróság kizökkentsen. A munkában ez kü-
lönösen jól jön: elmélyülés, kutatás, lezárá-
sok. 

NYILAS A tested hálás a friss 
levegőért és a változatossá-
gért, így egy kis kimozdulás 

feltölt. Tisztábban látod, merre mennél a 
következő hetekben, és ez stabilizálja a jó-
kedvedet.

BAK A családban szóba kerül-
het egy felújítás, szervezés 
vagy papírmunka, ami nem is 

olyan nagy falat, ha lépésről lépésre ha-
ladtok. A végeredmény mindenképp 
megéri a fáradozást.   

VÍZÖNTŐ Aki kritikus gondolko-
dású, könnyebben szét tudja vá-
lasztani a hasznos visszajelzést a 
felesleges zajtól. Az újszerű gon-

dolkodásod konkrét eredményt hozhat. 

HALAK Pénzügyeknél érde-
mes ránézni, hol csorognak ki 
apró összegek: előfizetések, 

ritkán használt szolgáltatások. Egy kisebb 
rendrakás a naptárban máris levegőseb-
bé teszi a heted hátralévő részét.

HOROSZKÓP
február 9-23.

„Éltem - és ebbe más is belehalt már.” (József Attila)
Szomorúsággal telve tudatjuk, hogy

Dr. Oláh Katalin
2026. január 21. napján, 76. évesen elhunyt.

Hamvasztás utáni búcsúztatására 
2026. február 13. napján 11.00 órakor kerül sor 

az Orosházi Felvégi temetőben, polgári szertartás szerint.

A gyászoló család  
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KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2026. február 23-án jelenik meg!

10. kedd  
Filmklub: A Kutyák és emberek 
című csehszlovák film vetítése 
17 órakor a könyvtárban.

11. szerda  
 Görög Ibolya protokoll szakér-

tő előadása a Megyeháza konfe-
renciatermében 18 órától.

 Felolvasó est a könyvtárban. A 
művek: Kisfaludy Károly: Három 
egyszerre, Puskin: Pikk dáma és 
Lengyel Menyhért: Az árny. A 
program 17 órakor kezdődik. 

12. csütörtök  
 Szecsődi Ferenc hegedűmű-

vész és a Benedekfi Testvé-
rek koncertje a Hangverseny-
központban. Kezdés: 19.30. 
Jegyárusítás: jegy.hu, Hangver-
senyközpont, Művelődési és ifjú-
sági ház.

 Az utolsó másodperc II. Az élet 
szentségének tudatosulása.  Ká-
tai Ferenc előadása17 órai kez-
dettel a városi könyvtárban.

13. péntek  
 Stand up Comedy Szentesen. 

Magyed Fogat fogért című ön-
álló estje az ifjúsági házban 18 
órakor. 

 A titokzatos Katóka. Szabó 
Antal bemutatóval egybekötött 
előadása 17 órakor a könyvtár-
ban.

17. kedd  
 Musical Klub sztárvendégek-

kel. Fellép Fischl Mónika, Csen-
geri Attila és Vadász Laura a Tóth 
József Színház és Vigadóban 19 
órától.

 Mitől függsz? A függőségek 
MÁS-KÉP(P). Czirokné Gömöri 
Szilvia természetgyógyász fito-
terapeuta, homeopátiás tanács-
adó előadása17 órakor a könyv-
tárban.

19. csütörtök  
Úton a Holdra! Kozmikus tudá-
sunk határai és az emberiség 
jövője címmel Kiss László csil-
lagász tart előadást az ifjúsági 
házban. Kezdés: 18:30. 

21. szombat  
 Gasztro- és Kézműves Piac a 

Gólyás Házban 9 és 13 óra kö-
zött.

 Gazdasági és politikai hely-
zetelemzés. Petschnig Zita köz-
gazdász és Kéri László politoló-
gus előadása az ifjúsági házban 
15 órai kezdettel. Jegyek a hely-
színen és a jegy.hu oldalon vá-
sárolhatók. 

 Szekeres Tamás Benned szól a 
dal című koncertje a Tokácsli Ga-
lériában 18 órától. Jegyek a jegy.
hu-n és a helyszínen kaphatók.

23. hétfő  
Bódi Tesók előadása a Művelő-
dési Központban 18 órai kez-
dettel.

Február
   PROGRAMAJÁNLÓ

A darab tulajdonképpen a 
nagy abszurd-drámaíró, Ionesco 
Shakespeare-átírása, tehát maga a 
cselekmény már Shakespeare ko-
rában is a régmúltban játszódott. 
Akkor is az aktualitás, az örök igaz-
ság volt a mondanivalója. Ez pedig 
a mindenkori zsarnokok működé-
se: a saját népük kifosztása általi 
luxus-élet, a talpnyalók kitermelé-
se és totális megalázással történő 
használása, az emberi méltóság 
elvevése, majd az egész rendszer 
kiterjesztése hódító háborúk által, 
erőszakkal, gyilkolással. 

Ez az aktuális, éppen napjaink-
ban nagyon aktuális mondanivaló  
megmarad Ionesconál, és szépen 
kiviláglik a Szegedi Pinceszínház 
előadásában is.

A díszlet Varsányi Anna műve, 
és nem egy mocsarat ábrázol, ké-
sőbb királyi vár dísztermét vagy 
csatateret, hanem egy primitív 
nyilvános vécét: két fülkét, és köz-
te egy vödröt. A színpadnak kine-
vezett fél pince egy függönnyel 
kettéosztva egy ugyancsak pri-
mitív fürdőkádat és piszoárt rejt 
maga mögött, mint később ki-
derül. Tudjuk (Danton halála óta), 
hogy itt fogják megölni a királyt.

Elsőnek azonban nem a hadve-
zérek (itt: talpnyaló udvaroncok 
inkább) jelennek meg, hanem - 
nagy folyosói cipőkopogós vonu-
lás után – a két boszorkány, akik 
Shakespeare-nél megjósolják a 
mocsárban eltévedt Macbeth-

nek, hogy király lesz, amire nor-
mális esetben semmi esélye nem 
volna. A klasszikus változatban is, 
mint itt, ez úgy valósul meg, hogy 
Makbett mindenkit, aki előtte a 
trón várományosa lenne, megöl, 
vagy megölet, kiírt. 

Ez a fő cselekményszál itt is. A 
két boszorkány, Kancsár Orsolya 
és Büky Beáta fehér ingblúzban, 
fekete szoknyában, körömcipő-
ben jelennek meg, kezükben lap-
top, ahova minden jelenetről, pár-
beszédről protokollt készítenek. 
Ám betöltik klasszikus jós-csábító 
szerepüket is. Ők a hátulról irányí-
tó korszellem jelképei. 

A többi szereplő úgy érkezik a 
színpadra, hogy még nem léptek 
be a szerepükbe, így lesz az előa-

dás „játék a játékban”. Szemünk 
előtt alakulnak át színészből sze-
reppé. Így mindjárt férfi sztriptíz-
zel indul a darab, ez aztán végig 
többször megismétlődik.

A meztelenség itt azonban – 
nem úgy, mint a művészetekben 
legtöbbször, ahol gyönyörök, szex, 
szépség forrása – a megaláztatás, 
az emberi méltóságtól megfosztás 
szimbóluma. 

A párbeszédek nagy része a vé-
cén zajlik. Az őszinteség, a kitárul-
kozás helye, de arra is figyelmez-
tet, hogy ezek az emberek mást 
nem „termelnek”, produkálnak, al-
kotnak az örökkévalóságnak. 

A zsarnok nagyszerű megteste-
sülését Balog József alakítja, kivá-

Színházban jártunk

Ionesco: Makbett  

lóan. A trón jelképe arany vécé-
kagyló.

Mindenki csúszik-mászik előt-
te.  Egyedül Lady Makbett kezeli 
mély megvetéssel férjét, az ural-
kodót. Természetesen megcsalja 
(a nyílt színen, a legobszcénabb 
formában, bár felöltözve) a so-
rozatgyilkos főhőssel, így lesz ő 
lady Macbeth, de semmi lelkifur-
dalása nincs, bár bűnrészes, nincs 
kézmosás, ami Shakespeare-nél a 
legismertebb része a darabnak), 
Ugyanígy Makbett sem lát vis�-
szajáró szellemeket, neki sincs 
erkölcse, még romlott se. Itt sen-
kinek sincs olyan. Az áldozato-
kat egy percre sem sajnáljuk, ők 
ugyanolyanok, mint Makbett, 
vagy Duncan, csak vesztesek. 
Természetesen utoléri a főhőst is 
a végzet, ahogy kell, de az új király, 
ha lehet, még nagyobb szörnye-

teg, mint az előzők voltak. Egy na-
gyon ismerős, idióta gonoszt lá-
tunk, aki a világ ura lett. 

Monológját hallgatóság nél-
kül, csak a közönségnek mondja 
el, természetesen alsógatyában, 
fürdőköpenyben, elébe kis lab-
dácskák hullanak, melyek egyér-
telműen jelképezik a kivégezte-
tett, vagy háborúban elpusztított 
emberek levágott fejeit, vagyis 
a további ártatlan áldozatok, ki-
semberek, agymosottak és meg�-
gyilkoltak tömegét. 

Ez a világ vár ránk, ez az em-
beriség jövője. jövője. Nagyon jó 
a katarsis, mert még csak nem is 
sírunk, az se, aki megértette. Ezen 
már sírni se lehet.   

Dr. Papp Erzsébet
(Tóth József Színház és Vigadó, 

Őze Lajos Színházterem, 
január 23.)

Büky Beáta és Kancsár Orsolya
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Sebők Tamás

Tizenegyedik alkalommal in-
dult a Szentesi Sport- és Üdü-
lőközpont 50 méteres ver-
senymedencéjében a magyar 
szenior úszók évada.

A XI. Évindító Nemzetközi 
Úszóverseny és Hosszútávú Or-
szágos Bajnokságra három nem-
zet  - Magyarország, Szlovákia és 
Románia - közel 230 versenyző-
je érkezett a Kurca partjára janu-
ár 24-én, szombaton a Szentesi 

Delfin ESC rendezésében meg-
valósult nemzetközi eseményre. 

2026 első versenye a Hosszútá-
vú Országos Bajnoksággal, azaz 
az 1500 méteres gyorsúszás fu-
tamaival indult útjára. Ez a ver-
senyszám évek óta népszerű a 

szenior úszók között, nem volt 
ez másképp idén sem, 36 egye-
sület 109 versenyzője vágott neki 
a 30 hossznak. A délutáni sprint-
futamokat megelőzően az ünne-
pélyes megnyitón Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester, Holman Ist-
ván, a Szentesi Sport- és Üdülő-
központ elnöke, valamint Móra 
József önkormányzati képviselő 
fogadta a sportolókat. Ők adták 
át az MSZÚOSZ díjait a 2025-ös 
év csapat- és egyéni pontver-
senyében dobogós helyen zárt 
úszóknak és egyesületeknek

A megnyitót követően a sprint-
versenyek sorozata kezdődött 
meg, ahol 50 méter gyors, mell, 
pillangó és hát mellett 200 mé-
ter háton mérhették össze képes-
ségeiket az úszók, majd a nap a 
100 méteres vegyesváltók szá-
maival zárult.

Bár a verseny előkészületeiben, 
megrendezésében oroszlánrészt 
vállalt a Szentesi Delfin ESC csa-
pata, emellett a medencében is 
nagyon szépen teljesítettek. 

Hering Viktor

Négy korosztályban küz-
denek hétről-hétre a bajnoki 
pontokért a Szentesi Sportklub 
kosárlabda-szakosztályának 
különböző korcsoportokba 
tartozó fiataljai. A klub szak-
osztályának vezetőjével és 
egyben edzőjével, Sallai Zsu-
zsannával beszélgettünk.

– Hány csapatuk vesz részt a 
korosztályos kosárlabda-baj-
nokságban?

– Az U11-es, az U12-es, az U16-
os és az U19-es bajnokságban 
szerepelünk. Valamennyi korosz-
tálynak októberben kezdődött a 
bajnokság, közülük az U11-esek 
és 12-esek már túl vannak a baj-
noki küzdelmek felén, az U19-es 
fiúk az alapszakaszt már lezár-
ták, és készülnek a keresztjáték-
ra a másik csoport csapatai ellen. 

– Eddig milyen eredménnyel 
teljesítettek a fiatalok a regio-
nális bajnokságokban?

– Az U12-esek öt győzelem-
mel és három vereséggel állnak 
a bajnokságban, az U11-esek há-
romszor nyertek, háromszor pe-
dig vesztettek, de az ő esetükben 

érdemes tudni, hogy nagyon ki-
csikről van szó, akik néhány hó-
napja járnak az edzésekre. En-
nek tükrében kifejezetten jónak 
mondható a szereplésük. Az 
U16-osok tornarendszerben ját-
szanak, ők mindössze egy fordu-
lón vannak túl, de kettőből két 
meccset megnyertek. Az U19-
es csapatunk tagjai közül szinte 
mindenki fiatalabb ennél a kor-
osztálynál, ők az öt csapatból a 
negyedik helyen állnak. A baj-
nokságok kezdete előtt nem vol-
tak konkrét elvárásaink a helyezé-
sekkel kapcsolatban. Számunkra 
az a fontos, hogy a fiatalok rend-

szeresen járjanak edzésekre, 
sportoljanak és érezzék jól ma-
gukat az egyesületben. 

– Mind a négy csapatnak ön 
az edzője?

– Nem. Én a két kisebb korosz-
tállyal foglalkozom, és Szabó Dé-
nes – aki egyben a klubunk el-
nöke is – segíti a munkámat az 
U12-es csapatnál. A két idősebb 
korosztályt Reményi Ferenc és 
Aleksandar Preskar készíti fel a 
mérkőzésekre. Valamennyi csa-
patunknak a Klauzál Gábor is-
kolában tartjuk az edzéseket. Az 
egészen kicsiknek, akik még nem 
játszanak csapatokban, a Koszta 

József és a Kiss Bálint iskolában 
tartok játékos foglalkozásokat. 
Összesen közel nyolcvanan ko-
sárlabdáznak nálunk, ebből öt-
ven körüli azoknak száma, akik a 
klub igazolt játékosai. 

– Mikor folytatódik és mikor 
ér véget a bajnokság?

– Az U11-esek január végén 
már mérkőzést játszottak, február 
elején pedig a többi korosztály is 
újra pályára lép. A legkisebbek a 
május tizedikei hétvégén zárnak, 
a többiek ennél korábban fejezi 
be a pontvadászatot. 

(fotó: facebook.com/szentesi 
sportklub, Sallai Zsuzsanna, Sza-
bó Dénes és az U12-es korosztályú 
kosárlabdacsapat)

A Szentesi Sportklubnak a 
kosárlabda-szakosztály mel-
lett – ahogy arról korábban 
lapunkban is beszámoltunk 
– röplabda tagozata is van. 
A sportágak itt azonban nem 
érnek véget: a két aktív szak-
osztály mellé újabb kettő el-
indítását tervezi a klub ve-
zetősége. A tervek szerint 
hamarosan asztalitenisz és 
tollaslabda szakág is meg-
kezdi működését. 

A medencében és a szervezésben is  
helyt álltak a Delfinek

Folytatódik a kosaras idény 

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com
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Hering Viktor

Február 7-én Egerben folytató-
dott az első osztályú férfi vízilab-
da-bajnokság. Az idegenbeli ta-
lálkozót követően február 14-én, 
szombaton 18 órától az Újpest 
lesz a mieink ellenfele a Dr. Rébe-
li-Szabó József Városi Sportuszo-
dában. Arról, hogy a több, mint 
két hónapos szünetben hogyan 
teltek a dolgos hétköznapok, So-
mogyi Balázs, a metALCOM veze-
tőedzője nyilatkozott a klub hon-
lapjának. 

– Három hét teljes pihenőt 
kaptak a játékosok az év végén. 
Január 5-én kezdtük a felkészü-
lést, először a fizikai munka került 
középpontba, de mivel ez egy rö-

videbb időszak a nyárihoz képest, 
az első héttől fogva végeztünk 
labdás-taktikai edzéseket is. Ja-
nuár 21-23. között Nagyváradra 
utazott a csapat egy edzőtábor-
ba, itt fordítottuk át a felkészülé-
sünket a taktikai és játékelemek 
gyakorlásába, ezt követően pe-
dig készültünk tovább a februá-
ri rajtra. Fontos mérkőzés volt az 
egri, és ez nagyban meghatároz-
za a következő három meccset is, 
amik semmivel sem lesznek kön�-
nyebbek ennél. 

Az Újpest elleni hazai találko-
zót két idegenbeli összecsapás 
követi, Szatmári Kristófék előbb 
a KSI, majd a Szeged vendégei 
lesznek. 

Hering Viktor

Február 14-én folytatódik a 
Csongrád-Csanád vármegyei 
első osztályú labdarúgóbaj-
nokság. A Szentesi Kinizsi SZI-
TE csapata rögtön rangadóval 
kezd, ugyanis a szomszéd vá-
ros vendégei lesznek. A téli fel-
készülésről, a játékoskeret vál-
tozásairól és a Csongrád elleni 
„El Classico”-ról Sonkoly Lajos-
sal, a Kinizsi vezetőedzőjével 
beszélgettünk.  

– Milyen volt a felkészülési idő-
szak?

– A hathetes felkészülésünk-
nek a végére értünk. Azt a mun-
kát, amit elterveztünk, el tud-
tuk végezni, noha a január eleji 
havazás nem könnyítette meg 
a dolgunkat. A később, ahogy a 
műfüves pályát megszabadítot-
ták a hótól, már tudtunk edzeni, 
és edzőmérkőzéseket játszani. A 

mostoha időjárás miatt a legel-
ső edzőmérkőzésünk maradt el a 
Gyomaendrőd ellen, a többi be-
tervezett találkozót le tudtuk ját-
szani. Hetente két gyakorló össze-
csapás szerepelt a programban, 
hétközben alacsonyabb osztályú 
csapatok ellen léptünk pályára, 
hétvégén pedig az első osztály-
ban szereplő Békés vármegyei 
együttesek voltak az ellenfeleink. 
Összességében sikeresen szere-
peltünk ezeken a mérkőzéseken, 
ezek alapján bizakodóan várom a 
bajnoki folytatást.

– Történt változás a játékos-
keretben?

– Bartucz Bálint és Bíró Gergő 
felhagyott az aktív játékkal, Fűri 
Bence eligazolt tőlünk. Két fiatal 
játékost Békés vármegyéből iga-
zoltunk, Döme Brúnó és Lakatos 
Martin pedig újra velünk edzenek.  

– Komoly rangadóval kez-

dik a futballtavaszt, a Csongrád 
otthonában kellene pontokat 
szerezniük. A két város össze-
csapásnak mindig kiemelt je-
lentősége van a klubok életében. 

– Pontosan tudom, mit jelent 
ennek a két városnak ez az össze-
csapás, volt szerencsém hason-
ló derbiket Békés és Jász-Nagy-
kun-Szolnok vármegyében is 
megélni edzőként és játékosként 
egyaránt. Fontos összecsapás lesz 

ez, tudjuk, hogy a szomszédvárak 
rangadója lesz, és egy jó rajt kel-
lő lendületet adhat a folytatáshoz.

– Milyen várakozással néznek 
a tavaszi szezon elé?

– Szeretnénk eredményes ta-
vaszt produkálni, az alapszakasz-
ból hátralévő hat mérkőzésen mi-
nél több pontot gyűjteni, a fiatal, 
helyi kötődésű játékosainkat pe-
dig beépíteni a felnőttek közé. 

A Pollák DSE cselgáncsozói 
Szegeden versenyeztek. Január 
31-én, szombaton az U18 korosz-
tálynak Magyar Bajnokságot, az 

U11 korosztálynak Magyar Kupát 
rendeztek. A Pollák DSE ez utób-
bi kategóriában volt érdekelt, 45 
kg-os súlycsoportban Sajtos Leo-

nie ezüstérmet szerzett.
Február 1-jén, vasárnap az U12, 

U14, U16 korcsoportjainak ren-
dezték a Magyar Kupát.

A megmérettetésen az egyesü-
let hat sportolója is részt vett.  - Az 
ellenfeleiknek több év előnyük 
van. Büszkék vagyunk a sportoló-
ink munkájára, hiszen mindegyi-
kük hozzáállása kimagasló volt – 
tudatta Kalydy Zoltán, a Pollák 
DSE vezetője.

Eredményeik:
U14 -55 kg 7. Varga Zalán.
U16 -66 kg 7. Polyák Norbert, 

aki élete első versenyén nagyon 
kemény munkával dolgozott 

mindegyik küzdelmében.
U16 -81 kg 5. Oláh M. Gergő 

(rutintalansága miatt maradt le 
az éremszerzésről)

U16 -81 kg-ban a betegségé-
ből felépült Borisz Gagov 7. he-
lyezést szerzett. A kemény küz-
delmeik ellenére ezúttal nem 
termett babér Juhász Ferenc és 
Tóth Ákos számára.

Kalydy Zoltán ezúton is köszö-
netét fejezi ki a támogatóiknak, 
Varga Zoltánnak a szállításban, 
lányának, Balogh-Kalydy Patrí-
ciának a felkészítésben és a ver-
senyeztetésben nyújtott segítsé-
géért.

Az Újpest ellen játszik a metALCOM

Rangadóval kezd a Kinizsi

 Magyar Kupán a judósok




